



НОВЫЙ ГОД для малышей



Санька знал, что настоящий Дед Мороз по квартирам не ходит все каникулы.

Просто малышам всегда обидно, что им нельзя в полночь Новый год встречать. Вот и приходится взрослым наряжаться, приклеивать себе бороды и прыгать вокруг ёлки. Получается сто тысяч Дедов Морозов — на всю страну. Так и ходят они себе с мешками почти целую неделю.

Ясно, что Катька этого не понимала, ей всего четыре года. Ей всё равно, когда будут подарки дарить — двадцать восьмого или тридцать первого. Она и числа-то эти толком ещё не выучила...

И вот пришёл Дед Мороз. Почти что настоящий. Только мешок у него летний — с ромашками. Он сразу и закричал:

— С Новым годом, с Новым годом! Где тут девочка Катя и мальчик Саня?

Катька сразу в маму вцепилась, а Санька потащил Мороза к ёлке. Мороз и говорит громко:

— Что же мы, без Кати будем песенку петь?

Какая тут песенка! Санька подмигнул ему понимающе и зашипел, чтобы Катька не слышала:

— Простите, вы, наверное, из какой-нибудь поздравительной фирмы, да?

— Нет, — заморгал виновато Мороз. — Я не из фирмы. Я настоящий.

— Ну да, конечно, — усмехнулся Санька, — кто же признается, что он ненастоящий... Да у вас же мешок с ромашками! Скажете, мама Весна подарила?

— Э-э... — только и сказал Дед Мороз.

Санька его за рукав подёргал:

— Да вы не бойтесь. Вы же не виноваты, что я уже большой вырос. Я Катьке ничего не скажу и песенку вашу петь буду.

— Секрет? — Дед Мороз протянул ему руку.

— Секрет! — гаркнул Санька, забыв про конспирацию.

Тут мама втащила в комнату Катьку и папу и сказала:

— Посмотри, Катенька, они уже подружились.

Тогда все-все взялись за руки и пошли вокруг ёлки. Сначала, конечно, пели «В лесу родилась ёлочка». Получалось здорово, только папа почему-то всё

время смеялся. А потом Дед Мороз стал загадки загадывать — «Без окон, без дверей» и другие.

Только хлопнула дверь, и вошёл Павлик. Он сразу сказал:

— Что-то у вас очень тихо. Сейчас будет дискотека.

И он включил быструю такую музыку, потому что он уже десятиклассник, и у него свой музыкальный центр, громкий.

Катька стала сразу выкручиваться по-всякому. Её Павлик так учит. Мама с папой обнялись и принялись вместе раскачиваться. А Санька схватил за пояс Деда Мороза, и они стали вместе прыгать. Санька за мальчика прыгал, а Дед Мороз — за девочку. Он даже носовой платок достал — огромный, вроде полотенца. Он этим платочком взмахивал смешно, всё кружился и реверансы делал. И показалось тут Саньке, будто этого Мороза он уже раньше видел. Где-то они с ним вот так же придуривались. А где — вспомнить не мог.

Вдруг Катька встала как вкопанная и задрала на Мороза голову. И как заорёт:

— Дядя Витя! Это дядя Витя Пыхтин!

И вцепилась в его белый валенок.

Тут Санька всё и понял. А папа плюхнулся в кресло и так захохотал, что все испугались. А Катька уже всю слёзы размазывала:

— Да-а-а! У всех настоящий!

Мама стала её гладить и утешать. А Санька подошёл и сунул ей большую конфету из своего школьного подарка. И сказал:

— Ты, Катька, не плачь. Настоящий Дед Мороз зато танцевать не умеет. Вот у вас в детском саду он разве прыгал с платочком?

— Не-е-е... — тянула Катька.

— Значит, тот настоящий был. А зато с дядей Витей веселее.

Бывший Дед Мороз стоял не двигаясь и жалобно смотрел на Катьку. Она, между прочим, так и не отпустила его ногу, и коленка у него уже, наверное, промокла.

Тогда Санька толкнул его несильно и подмигнул.

Дед Мороз схватил Катьку на руки и стал с ней кружиться вокруг ёлки. А когда она перестала наконец реветь, он снял шубу, бороду и стал дядей Витей Пыхтиным. Они с папой вместе учились в институте и дружат.

Павлик опять включил музыку, и дядя Витя стал танцевать, и теперь борода была за девочку, а он сам — за мальчика. И все так развеселились, что даже спели ещё раз «В лесу родилась ёлочка». Катька тоже пела и звонила в ёлочный колокольчик. Правда, у него язычка не было.

Вот такой получился Новый год для малышей.

Только Саньке давным-давно известно: Дед Мороз появляется всего один раз. В настоящий Новый год. Он приходит ко всем людям, когда они спят. Народу на Земле — тьма. Он всю ночь, наверное, бегом бегаёт, хотя в шубе очень жарко. Хорошо ещё, что в разные часовые пояса Новый год приходит в разное время. Например, когда в Москве — пятнадцать часов, в Петропавловске-Камчатском — уже полночь.

